

籌款節目《博愛歡樂傳萬家》前晚順利於電視城進行，「三大」唱片公司與TVB破冰後首次有歌手參與節目，環球歌手李幸倪（Gin Lee）與江海迦（AGA）、林奕匡、陳柏宇、鄭欣宜等歌手盛裝亮相，環球高層黃劍濤（Duncan）亦有到場，而星夢歌手則只餘菊梓喬（HANA）、JW和谷婭溦，與以往一班同門歌手出席大相徑庭。

為「博愛」又跳又唱勁緊張

鄭欣宜最驚 震出肥膏

鄭欣宜與多位男舞蹈員又跳又唱，大賣性感，事後她直言對演出十分緊張，「我盡量想chok有型的眼神出來，又驚震了自己的肥膏出來，綵排時又差點跌倒，因為平時穿波鞋跳。」見欣宜表演時胸前跌蕩，她表示已做足安全措施，上台後也顧不到太多，笑稱如有走光希望媒體會打格仔處理。欣宜稱為跳舞效果好，之後會多做運動，但並非要減肥，只想肌肉更結實。提到健身室爆發多宗新冠肺炎個案，她說：

「我份人比較怕醜，所以都是找單對

單的教練。」

AGA當晚與HANA合唱一曲《獅子山下》，她坦言已久未有與眾多歌手同場演出，加上是慈善節目分外覺得有意義。提到公司高層Duncan親自監場，AGA笑稱對演出沒壓力，事前也不知他會來。Gin Lee就稱再踏上TVB舞台既陌生又熟悉，並透露公司將繼續與TVB合作有關音樂的綜藝節目，不排除與其他歌手有合作演出。Gin Lee更希望將來可以拍劇，作出不同嘗試，AGA就想為古裝劇唱作主題曲，因為平時沒機會接觸，而且小時候也是看古裝劇長大。

JW已簽TVB經理人約

身穿大露背裝的HANA笑言不介意行性感，只是她的性感只有型格的感覺，提到有傳星夢人事變動後，旗下歌手要加簽TVB經理人合約才可以留低，HANA稱她的情況較特別，「我的情況比較複雜，因為經理人約牽涉兩間公司，所以都是交回公司大人去處理，我只是小朋友。」她早前與星夢新老闆何麗全見面，但當時沒提及過經理人合約問題，只是商談未來的音樂發展，她希望可以多拍劇歌視雙線發展。JW承認已簽約TVB經理人約，笑指她正式做「親生女」受力捧，JW稱要一步一步來，相信其他星夢歌手都會跟她一樣會簽約。



合唱一曲《獅子山下》。

■JW相信星夢其他歌手也會簽約。

馮盈盈 做運動堅持戴口罩

馮盈盈前晚為《博愛歡樂傳萬家》擔任司儀，對於「死敵」江嘉敏被揭向生果店撥贊助一事，盈盈表示不清楚事件的來龍去脈不便評論，只是有一點她認為不當，就是未經雙方同意將對話內容截圖公開，始終不是一件好事。對於健身室疑爆發疫，她表示自己在九龍區健身，並堅持運動期間全程戴口罩，以及跟教練一對一的形式進行運動，回家後會立即沖涼和換衫，確保跟足相關的防疫措施。

陳山聰主演的新劇《大步走》早前被臨時抽起，到正式播出又傳要改時段，令觀眾懷疑TVB要變陣對撼友台《最後一屆口罩小姐選舉》，山聰對變陣傳聞感莫名其妙，因監製黃偉聲從未跟他提及，「劇集出街以來都有很多新聞，但我不怕，因為劇集以正能量為主，經得起風浪。」



■盈盈不評論江嘉敏被揭撥贊助一事。

■欣宜笑稱如自己走光希望媒體會打格仔處理。

■家燕姐鴻福齊天。



新冠肺炎疫情因中西區「健身群組」再爆發，政府前晚「突襲」圍封半山雍景臺及殷樺花園，強制居民接受檢測。薛家燕正是殷樺花園的住客，凌晨時段她由女兒陪同落樓接受檢測，到昨早她表示已收到檢測報告，證實沒有確診，放下心頭大石，並多謝各界關心。而她昨日原定的工作已取消，今天才復工，她表示受圍封的消息傳出後，已收到很多朋友的問候，甚至遠在美加的朋友也知道，所以前晚很夜才入睡，但總算一切順利，結果令人安心。

薛家燕接受「強檢」證冇確診



■溫碧霞在酒店日日精彩。

趁隔離期間試新形象 溫碧霞因酒店不覺悶

溫碧霞早前回港度歲後，現已返回內地繼續展開工作，而今日她將結束在上海的14日防疫隔離，正式「出關」。

她難掩興奮心情，在社交平台留言：「上海只需隔離14天，其他地方都要21天，可以出關啦，好開心呀，時間過得太快，眨下眼就完成隔離，完全不悶。」她感覺時間飛逝是有原因的，因其隔離生活非常充實，除了睇劇本、每日做兩次運動、看電影、玩自拍，又在酒店房間進行「快閃」時裝表演，一改「跌膊」形象，問她是否要「封膊」？她哈哈大笑解釋：「只是想試試新嘢，間中給大家新鮮感，可能每日做兩次運動，早睡早起，仲瘦咗。」出關後她馬上歸隊拍攝電影《731》，她表示好期待與導演趙林山及影帝張家輝、王凱俊合作，所以隔離期間每天都在做準備功夫，希望演好角色。

